
ORGANIZIRANA AKCIJA VRTIČKARJEV
Danes, ko pada kupna moč prebivalstva in nenehno naraš-

čajo cene prehrane, zlasti zelenjave, še kako prav prideta orga-
nizirana samopomoč in samozaščita najbolj prizadetih. Kako?

Predvsem je potrebno temeljito in dobro obdelati vsak koš-
ček neobdelane ali slabo obdelane plodne zemlje. Pri tem bi
morala zlasti občinska kmetijsko zemljiška skupnost s svojo
pristojno komisijo pokazati mnogo več zavzetosti ter ažurno
energično odvzemati neobdelano ali slabo obdelano (družbeno
in zasebno) zemljo in jo dajati tistim, ki bi jo bili pripravljeni
racionalno in intenzivno obdelati. Med najintenzivnejše načine
obdelave zemlje pa spada ob ustrezni strokovni pomoči prav
vrtičkarstvo, saj bi tako lahko hitro povečali pridelovanje kva-
litetne zelenjave.

V zvezi s tem je nujno potrebno poskrbeti za ustrezno orga-
niziranost zakupnega vrtičkarstva na družbeni zemlji. Kertega
v naši občini še ni, se na vseh dostopnih in primernih površinah
razvija tako imenovano »divje vrtičkarstvo«, ki s svojo neure-
jenostjo itd. tudi kazi podobo naše občine. Gre torej za to, da se
interesenti za nadaljnji razvoj usmerjenega družbenega za-
kupnega vtričkarstva ustrezno organiziramo, da borno tako po-
topma izboljšali položaj glede vnnin ter se usmerili na koristno,
racionalno in intenzivno izrabo prostih površin za zakupno vr-
tičkarstvo.

V dogovoru s KK SZDL bi morali v vsaki KS izbrati poverje-
nika ali celo poverjeništvo za razvoj vrtičkarstva. Krajevni de-
legati vrtičkarjev bi nato izvolili občinsko skupnost vrtičkarjev,
ki bi svoje delegate poslala v že obstoječo mestno skupnost vr-
tičkarjev Ljubljane. Občinska skupnost vrtičkarjev bi nato ob
sodelovanju z OK SZDL, OSS in drugimi pristojnimi in zainte-
resiranimi dejavniki razvijala zakupno vrtičkarstvo na novo-
pridobljenih družbenih površinah.

V občini Lj. Vič-Rudnik so npr. za zakupne vrtičke že name-
nili na dveh lokacijah kar 23 ha pjodne zemlje, kar bo zadosto-
valo za okrog 800 vrtičkarjev. Če upoštevamo dejstvo, da na
300 kv. m vrtička lahko pridelamo vso potrebno zelenjavo za
prehrano petih oseb skoz vse leto, lo pomeni, da bo več kot
3.800 prebivalcev njihove občine preskrbljeno s svojo, ceneno
zelenjavo. Za toliko pa se bo tudi zmanjšal pritisk potrošnikov
na živilski trg in po trgovinah z zelenjavo, tako bo ostalc za
druge več zelenjave, katere cena ne bo tako hitro naraščala kot
doslej.

Tudi v naši občini lahko podobno prispevamo k izboljšanju
položaja glede vrtnin. Složna samozaščitna akcija delovnih
Ijudi in občanov lahko tudi pri nas predstavlja precejšen izkori-
stek skritih in neizrabljenih rezerv pri uspcšnem izboljšanju
naše prehrane.

Pri tem pa velja poudariti, da ne gre le za složno samozaš-
čitno akcijo. Razen gospodarskega pomena je še velikega po-
mena rekreacijska, zdravstvena, mentalno-higienska ter nena-
zadnje tudi mestno-bolikovalna ter splošno družbena vloga
tako smotrno razvijanega in pospeševanega zakupnega vrtič-
karstva. Prav zaradi vsega tega pričakujemo ustrezno razume-
vanje, podporo in pomoč občinske delegatske skupščine, OK
SZDL, OSS in drugih zainteresiranih družbenih dejavnikov.

Vse nadaljnje informacije lahko dobe interesenti tudi vsak
četrtek od 13. do 16. ure na Miklošičevi 4 (nasproti hotela
Union), soba šl. 39.
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